
 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2025 

ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 28 DE AGOSTO DE 2025, NO 
PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES 
LOPES, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÉSAR CAETANO DA 
SILVA E SECRETARIADA PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE, 
REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS, PARA A SESSÃO 
ORDINÁRIA PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE 2025. APÓS REGISTRAREM AS PRESENÇAS NO PAINEL 
ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 
VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CÉSAR CAETANO DA 
SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, JOSÉ FELIPE 

JOSINO, LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO, LUÍS ALVES DE 
ARAÚJO, PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE 
FREITAS, SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS 
RICARTE E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NÚMERO 
REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESSÃO.  O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA 
SILVA DETERMINA A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, QUE 
AO FINAL COLOCADA EM VOTAGAO NO PAINEL ELETRONICO SENDO 
APROVADA POR TODOS OS PRESENTE, O PRESIDENTE CÉSAR 
CAETANO DA SILVA DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE 
CONSTOU COM A SEGUINTE MATÉRIA: PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO: 345/2025 - EMENTA: ALTERA O CAPUT DO ART 8 DA 
LEI MUNICIPAL N º 277/2022 DE 09 DE SETEMBRO DE 2022 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS AUTORIA: TEREZA CRISTINA ALVES 
PEQUENO –  PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 17/2025 - EMENTA: 
DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO DE 
CATADORES E CATADORAS DE RECICLÁVEIS DO MUNICÍPIO DE 

ORÓS - ASCARMO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: CAMILA 
LIMA VERDE TEIXEIRA - REQUERIMENTO: 185/2025 - EMENTA: 
VENHO POR MEIO DESSE REQUERIMENTO SOLICITAR AOS ÓRGÃOS 
COMPETENTES A MANUTENÇÃO DA ESTRADA DO CANAL, EM RAZÃO 
DAS CONDIÇÕES PRECÁRIAS. AUTORIA: LAURITA TECIA BEZERRA 
PEQUENO – REQUERIMENTO: 186/2025 - EMENTA: SOLICITANDO: 
PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE PISO 
INTERTRAVADO AO REDOR DA IGREJA DO SÍTIO SÃO ROMÃO. 
AUTORIA: JOSE FELIPE JOSINO – EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
CÉSAR CAETANO DA SILVA DEU INÍCIO À VOTAÇÃO NO PAINEL  
 
 
 



 

ETRÔNICO: PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 345/2025 O PROJETO 
FOI ENVIADO AS COMISSÕES ONDE ELES DERAM PARECER 
FAVORÁVEL E EM SEGUIDA FOI APROVADO PELOS VEREADORES EM 
PLENÁRIO PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 17/2025 O PROJETO 
FOI ENVIADO AS COMISSÕES REQUERIMENTO: 185/2025 
APROVADO POR TODOS OS PRESENTES REQUERIMENTO: 186/2025 
APROVADO POR TODOS OS PRESENTES O PRESIDENTE CÉSAR 
CAETANO CONCEDEU A PALAVRA AOS SEGUINTES VEREADORES: 
PEDRO FELIPE: QUE FALOU UM POUCO SOBRE A RODA DE 
CONVERÇA QUE OUVE ANTES DA SESSÃO QUE É DE EXTREMA 
IMPORTANCIA PARA A INCLUSÃO COM PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. 
O PRESIDENTE CESAR CAETANO CONVIDOU A TODOS QUE ESTAVM 
EM PLENARIO PARA PARTICIPAR DE UMA RODA DE CONVERSA COM 
AS MULHERES SOBRE A VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER AGRADECEU 
A TV OÁSIS PELA TRANSMISSÃO DA SESSÃO E AOS INTERNAUTAS. E 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA 
SILVA DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA DESTE DIA. EU 
GEOVANA DUARTE CANDIDO NOMEADA PARA SECRETARIAR A 
SESSÃO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA SERÁ ASSINADA 
POR QUEM DE DIREITO.  
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